

消费帮扶助丰产 碑林帮扶团赴丹凤开启“扫货”模式

金秋九月是一个美丽的季节、收获的季节。9月23日，碑林区政府区长马翔带领多部门和企业组成的帮扶团前往丹凤县，参加2021年中国农民丰收节主会场启动仪式，共同为“丰收塔”揭幕，并开展消费帮扶暨考察对接活动。当天碑林区帮扶团化身“扫货天团”，直接下单采购10万余元当地农特产品，并签订8万余元的采购协议。

帮扶团由碑林区政府区长马翔、区人大副主任吴耀、区政府副区长聂文斌、区政协副主席顾建军，区人大办、区政府办、区民政局、区金融办等部门，张家村、柏树林、南院门、东关南街、文艺路、太乙路6个街道及近30家企业负责人组成。

稻花香里庆丰年，小康路上感党恩。丹凤县体育场的农特产品消费帮扶展销品鉴会上，葡萄酒、核桃、鸡蛋、杏鲍菇、木耳、茶叶、驴肉等丹凤农特产品琳琅满目，处处呈现出丰收的喜悦。

“感谢碑林区帮扶，我们的产品在碑林卖得特别好，一会再去我们基地看一下。”展销会上，碑林区帮扶团受到了最热烈的欢迎，农特产品负责人热情地向碑林帮扶团介绍各自最具优势的产品，并邀请大家品鉴购买。帮扶团一边品鉴一边开启“扫货”模式，纷纷挑选农特产品下单，现场采购气氛热烈。

在展销品鉴会上，碑林帮扶团一发不可收拾，“买买买”成为本次消费帮扶活动的主旋律。中午用完餐后，碑林帮

扶团来到丹凤县资峪沟村（乡村振兴示范村）的冬枣产业园。九月的冬枣产业园内，颗颗圆润饱满的冬枣玲珑剔透、挂满枝头，空气中都仿佛弥漫着枣果甜蜜的芬芳，摘一颗咬一口皮薄汁厚、甘甜爽口。

“给我装五箱！”“我也要一箱”……碑林帮扶团开始“疯狂扫货”，有的不等乡亲们动手，自己上前装箱打包，不一会儿冬枣产业园采摘好的冬枣就被碑林帮扶团“清空”，临走时每个人手中都拎得满满当当。

随后，碑林帮扶团又来到棣花万湾村李刚蔬菜种植家庭农场，在农场负责人李刚的介绍下，详细了解火龙果的产业种植模式及发展成效。在参观完火龙果产业基地后，碑林帮扶团再次开启“买买买”模式，将农场一箱箱打包好的火龙果“收入囊中”。大家纷纷表示，这些农特产品物美价廉，很是实惠，更重要的是通过消费帮扶形式，可以为帮扶地区群众增加收入，很有意义。

本次碑林帮扶团赴丹凤采购只是打“前站”，后续在碑林区的协调对接下，帮扶团单位和企业将根据本次实地考察对接情况，进一步洽谈合作意向，将帮扶地区的农特产品推向更广阔的市场，共推帮扶地区乡村振兴工作迈向新台阶。

